	الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

وزارة التربية الوطنية
ابتدائية لرقط عيسى.                                                            السنة الدراسية: 2013/2014
 الموضــــوع الثالث 



	الجزء الأول:

التمرين الأول:( 1.5 نقطة )
خزان سعته2000 l  مملوء بالماء، أفرغ منه 50 برميلا سعة كل برميل 250 dl.

- أوجد كمية الماء المتبقية في الخزان.
التمرين الثاني: ( 1.5 نقطة )

( E)  مستقيم، A,B,C ثلاث نقاط منه علما أن C نقطة من القطعة المستقيمةAB 
 و CB = 4cm.

1- ارسم الشكل.

2- أوجد جميع القطع المستقيمة في الشكل.
التمرين الثالث: ( 1.5 نقطة )

اجتاز 140 تلميذا الامتحان، فنجح منهم 96.

- احسب عدد الراسبين.

التمرين الرابع: ( 1.5 نقطة )

أكمل ما يلي:

2400 mm = ...................dm

200 dm = ........................m

23 m = ......................... cm

الجزءالثاني:

الوضعية الإدماجية: ( 04 نقاط )

دخلت امرأة إلى سوق الملابس فاشترت فستانا بــ: 1800DA وتنورة بــ: 850DA.

1- ماهو ثمن المشتريات؟

2- كم دينارا بقي معها إذا علمت أنها دفعت للتاجر 4500DA ؟
3- أرادت المرأة أن تشتري بالمبلغ المتبقي قطعة قماش طولها 9 m  ثمن المتر الواحد منه 250 DA .
أ/ احسب ثمن هذه القطعة؟

ب/ هل المبلغ المتبقي لديها يكفي لشراء القطعة؟

	انتهى
	الصفحة 1/1
	بالتوفيق





المدة: ساعة ونصف





المستوى:05ابتدائي الخامس

































































